® Reouelve Loo siquiemles nrsblemas.

En el monte de Pepe hay 87 ovejas. Aurora se lleva
56 para ponerles una vacuna. {Cuantas quedan sin
vacunar?

Si cada uno de mis 7 gansos recorre caminando 81
metros, écuantos metros han recorrido entre todos
ellos?

(Cuantos lapices habra en una caja de zapatos si
Tomas guarda 635 lapices y su amiga Carmen
quita 5847

89 € 87 € ' {Pedrics compruarn dao 3 cesas
s/ o Tiemes 135 ewwss?
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® Reouelve Loo siquiemles nrsblemas.

En una jarra de cristal hay 42 chapas y Encarna
saca 26. ¢éCuantas hay ahora?

¢Cuantos dados de colores tiene Encarna en su
saco si cada ano guarda 66 y tiene 9 anos?

Juan y su prima Maite tienen 266 y 603 ceras cada
uno. ¢Cuantas tienen entre los dos?

5 libreo?




® Reouelve Loo siquiemles nrsblemas.

Un caballos jugueton saca del estuche 34 ceras. Si
antes habia 77, écuantas ceras quedaran?

{Cuantos dados tengo si guardo 30 en cada una de
mis 9 cajas de zapatos?

José Luis tiene 274 chapas y Maria Luisa tiene 500.
({Cuantas chapas tienen en total?

! objeles he nagade 29
L euwnss LCudmle
L cueda e cube?




® Reouelve Loo siquiemles nrsblemas.

En una bolsa hay 96 barras de plastilina y Yolanda
saca 75. {Cuantas hay ahora?

Si cada uno de mis 9 gatos recorre caminando 36

metros, écuantos metros han recorrido entre todos
ellos?

En el prado de Juan hay 355 yeguas y en el de Ana
Maria hay 236. éCuantas tienen entre los dos?

Redea oo menedas pora nagarn 345 ewrwss




® Reouelve Loo siquiemles nrsblemas.

Cuantas pelotas tengo si en mi cajita tenia 91 y se
me caen 347

¢Cuantos lapices tenemos si metemos 16 en cada
una de las 8 cajas de zapatos que hay en la plaza?

En un saco hay 528 dados. Aurora se encuentra
211 mas y los guarda en el saco. ¢Cuantos habra

dentro?

| : He compuade um dicjraz he
- 10“ r;) nagode com 50 ewrss 4 me
| .ﬁ ' ] han devuells eds. {Cuimle
o '8 ‘ - S me ha csdlade el dicfra?




® Reouelve Loo siquiemles nrsblemas.

Si Antonio regala a Carmen 31 de sus 42 botones,
{cuantos tiene ahora?

¢Cuantos lapices tengo si guardo 19 en cada una
de mis 9 maletas?

{Cuantas pipas tengo si en mi jarra de cristal tenia
284 y Marcelino mete 602 mas?

Vas a comprarte una bolsa de regalices rojos. ¢ Cual de
estas dos formas de pagar es la correcta, la 1) o la 2)?




® Reouelve Loo siquiemles nrsblemas.

En el prado de Pepe hay 70 ocas y en el de Teresa
hay 24. {Cuantas tienen entre los dos?

Blanca y Juan Antonio guardan en el bosque 9 cajas
pequenas con 31 tizas cada una. {Cuantas tizas
guardan en el bosque?

En una explanada hay 718 gatos. Por la tarde
llegan otros 215. éCuantos hay al anochecer?

Precio: 12,80 euros
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¢Con este dinero puedo comprar la tarta?
¢Cudnto me falta o me sobra?




® Reouelve Loo siquiemles nrsblemas.

En una mochila hay 91 pipas y Angélica saca 28.
{Cuantas hay ahora?

En una pradera hay 12 burros. 9 de ellos se ponen
a saltar y dan 41 saltos cada uno. éCuantos dan
entre todos?

Cuantas tizas tengo si en mi maleta tenia 975 y se
me caen 9017

LCuwdmle cuedla la biciclela maés que ta maviveca?




® Reouelve Loo siquiemles nrsblemas.

{Cuantas pipas tengo si en mi caja de zapatos tenia
32 y Mario mete 32 mas?

Blanca esconlde 31 dadqs de colo}res en cada una
de sus 3 cajas pequenas. ¢Cuantos dados de
colores tiene Blanca?

¢Cuantos sacapuntas habra en una bolsa si Antonio
ggg;da 866 sacapuntas y su amiga Encarna guarda
196:
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® Reouelve Loo siquiemles nrsblemas.

{Cuantos botones habra en una botella si Miguel
guarda 31 botones y su amiga Aurora quita 257

{Cuantos globos tengo si guardo 30 en cada una de
mis 2 cajitas?

Si tenia 481 cromos y encuentro otros 489,
icuantos tengo ahora?




® Reouelve Loo siquiemles nrsblemas.

¢Cuantas bolas de goma tengo si en mi maleta
tenia 89 y Marcelino mete 13 mas?

{Cuantos rotuladores tenemos si metemos 10 en
cada una de las 5 maletas que hay en la pradera?

En una plaza hay 928 perros. Por la tarde se
escapan 360. éCuantos hay al anochecer?

R @ %m —

Pedre se ha comprade eslas 3 cosas 4 ho nagade com 200 ewrss.
LCuamrde e devuelvent?




® Reouelve Loo siquiemles nrsblemas.

En una caja pequena hay 89 gomas de borrar y
Veronica mete 20. ¢éCuantas hay ahora?

Si cada uno de mis 2 amigos mete en una caja
pequena 29 bolis. éCuantos habra al final?

Cuantas bolas de goma tengo si en mi cajita tenia
442 y se me caen 3627

2 Tedeos deo juqueles jumles
13 € : aueslom LO ewrss. LCudamle

‘_ ) I“‘*, P \/‘— w%[a,fafbeﬁelof?
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® Reouelve Loo siquiemles nrsblemas.

(Cuantos coches de juguete habra en una mochila
si Pepe guarda 58 coches de juguete y su amiga
Aurora quita 297

Si cada uno de mis 4 toros recorre caminando 49
metros, écuantos metros han recorrido entre todos
ellos?

Cuantas canicas tengo si en mi caja pequena tenia
617 y se me caen 4957
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a) José ha comprado la raqueta | b) Luis ha comprado los patines | ¢) Ana ha comprado dos articulos
y el balén. ;Cuanto tiene que y otro articulo. Si ha pagado y ha pagado 74 euros. ;Qué
pagar? 194 euros, ¢ qué ha objetos ha comprado?

comprado?




® Reouelve Loo siquiemles nrsblemas.

Pepe tiene 76 castanas y Carmen tiene 20.
¢{Cuantas castanas tienen en total?

Entre Carlos, Yolanda y Juan completan 3 albumes
de 30 cromos cada uno. ¢Cuantos cromos tienen en

total?

{Cuantos bolis habra en una mochila si Tomas
guarda 242 bolis y su amiga Aurora quita 2137

Rocio ha ahorrado 220 €, sus padres le dan
150 € y su abuela 80 €. ;Tiene suficiente para
comprarse la guitarra?, ;cuanto le falta o le

sobra?
449 €




® Reouelve Loo siquiemles nrsblemas.

En un estuche hay 95 dados. Belén necesita 22 y
los saca del estuche. éCuantos habra dentro?

{Cuantos sacapuntas tenemos si metemos 39 en
cada una de las 4 cestas que hay en la granja?

Miguel tiene 730 gomas del pelo y Yolanda tiene
231. iCuantas gomas del pelo tienen en total?

A lvan le compré su mama estos pantalones.
Pagb con dos billetes de 50 € y le devolvieron
28 €. ; Le hicieron bien la cuenta? . m

-




® Reouelve Loo siquiemles nrsblemas.

(Cuantos globos habra en una cesta si Miguel
guarda 47 globos y su amiga Encarna guarda 367

En el bosque, junto a la pradera, hay 6 cajitas con
25 pistachos cada una. éCuantos pistachos hay en

el bosque?

En un estuche hay 266 bolis. Maria Luisa se
encuentra 605 mas y los guarda en el estuche.
(Cuantos habra dentro?

Rubén ha ahorrado para comprar unos patines.
¢, Cuanto le quedara en la hucha después de

comprarios?




® Reouelve loo siquienles problemas.

Luis tiene 77 gomas del pelo y Verdnica le pide 44
pﬁra jugar. éCuantas gomas del pelo le quedan
ahora?

En el establo, junto a la granja, hay 2 mochilas con
43 sacapuntas cada una. éCuantos sacapuntas hay
en el establo?

Pepe y su prima Carmen tienen 250 y 461 nueces
cada uno. ¢Cuantas tienen entre los dos?

Lidia comproé una grapadora, un sacapuntas y unas tijeras y pago 10 euros. ;Cuanto le devolvieron?
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® Reouelve Loo siquiemles nrsblemas.

Se caen 33 pistachos de un cofre en el que habia
38. {Cuantos pistachos hay en el cofre?

{Cuantos imperdibles tiene Veronica en su jarro si
cada ano guarda 32 y tiene 6 anos?

Cuantas barras de plastilina tengo si en mi caja
pequena tenia 699 y se me caen 6487

Marta se ha comprado un pantalén de 27 €.
En otra tienda el mismo pantalén costaba 15

euros mas. ;Cuanto costaba el pantalén en la
otra tienda?




® Reouelve Loo siquiemles nrsblemas.

{Cuantos coches de juguete habra en una cajita si
Carlos José guarda 68 coches de juguete y su
amiga Aurora guarda 327

Blanca y Mariano guardan en el prado 9 mochilas
con 40 pelotas cada una. éCuantas pelotas guardan

en el prado?

Encarna compra 609 globos y Tomas le coge 474.
(Cuantos le quedan a Encarna?

C149€ IRy

* 1288€

ordenador y movil television y radio movil y television radio y ordenador




® Reouelve Loo siquiemles nrsblemas.

En un recipiente hay 60 bolis. Veronica se
encuentra 32 mas y los guarda en el recipiente.
{Cuantos habra dentro?

Encarna y Mariano guardan en el rancho 7 bolsas
con 20 cucharas pequenas cada una. (Cuantas
cucharas pequenas guardan en el rancho?

{Cuantos pistachos habré en una botella si Luis

guarda 790 pistachos y su amiga Encarna quita
5857

Entre nueve amigos han
comprado un balén de futbol. /

-~

Cada uno ha tenido que pagar 3 €. \

;. Cuanto ha costado el bal6n? . .
7




® Reouelve Loo siquiemles nrsblemas.

Si Mario regala a Blanca 25 de sus 46 globos,
icuantos tiene ahora?

{Cuantos botones tenemos si metemos 23 en cada
una de las 6 cajas pequenas que hay en la plaza?

Un conejos jugueton saca del armario 364 pelotas.
Si antes habia 388, {cuantas pelotas quedaran?

Media, decema de huevss cuesla 2eu/vso.
LCubmde cueslaom 3 deceras?




® Reouelve Loo siquiemles nrsblemas.

Tomas tiene 89 monedas P/ Encarna le pide 45 para
jugar. ¢Cuantas monedas le quedan ahora?

{Cudntos bolis tiene Belén en su recipiente si cada
ano guarda 40 y tiene 3 anos?

Meto en un cofre 222 monedas. Si Belén habia
metido antes 769 globos, icuantas cosas hay ahora
en el cofre?

&QMMWMW&@WMWL}S eu/uso!




® Reouelve Loo siquiemles nrsblemas.

En un jarro hay 67 coches de juguete. Maria
necesita 51 y los saca del jarro. ¢Cuantos habra
dentro?

¢Cuantos lapices tengo si guardo 32 en cada una
de mis 4 bolsas?

En una cajita hay 739 gomas del pelo y Yolanda
mete 231. {Cuantas hay ahora?

He comprade edla lelevividm o plazes 4
to. he pogade emn 6 meses. LCudmle he

nagode cada, mes?

= r 852 €




® Reouelve Loo siquiemles nrsblemas.

En el cortijo de Carlos hay 86 cabras. Luisa se lleva
81 para ponerles una vacuna. ¢Cuantas quedan sin
vacunar?

Si cada uno de mis 3 gatos recorre caminando 42

metros, {cuantos metros han recorrido entre todos
ellos?

Marcelino tiene 619 bolas de goma y Teresa tiene
214. (Cuantas bolas de goma tienen en total?

Umn equine de balercesdls ho comprade 15 balemes nara b equine.
LCuwimle dimens se ha gaslade?
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